

RESOLUTION 05-05-2024

A RESOLUTION APPROVING A STATE OF UTAH OUTDOOR RECREATION GRANT FUNDING AGREEMENT WITH THE STATE OF UTAH, GOVERNOR'S OFFICE OF ECONOMIC OPPORTUNITY

WHEREAS, the Utah Legislature has appropriated money for the Outdoor Recreational Infrastructure Grant Program ("Program") administered by the Utah Office of Outdoor Recreation, which funding is intended to help local governments construct recreational infrastructure within their jurisdictions; and

WHEREAS, Santaquin City was awarded grant funds from this Program and will utilize said funding pursuant to the terms of the attached agreement between the City and the State of Utah, Governor's Office of Economic Opportunity ("Go Utah"), Office of Outdoor Recreation (the "Agreement"); and

WHEREAS, the Santaquin City Council finds that participation in the Program pursuant to the terms and conditions of the Agreement will serve the interests of the City and its residents;

NOW THEREFORE, be it resolved by the City Council of Santaquin City to authorize the Mayor to execute the attached Outdoor Recreational Infrastructure Grant Program with the State of Utah, Governor's Office of Economic Opportunity ("Go Utah"), Office of Outdoor Recreation.

ADOPTED AND PASSED by the City Council of Santaquin City, Utah, this 22nd day of May, 2024.

PASSED AND APPROVED this 22nd day of May, 2024.

Daniel M. Olson, Mayor

Councilmember Art Adcock Councilmember Brian Del Rosario Councilmember Travis Keel Councilmember Lynn Mecham Councilmember Jeff Siddoway Voted ____ Voted ____ Voted ____ Voted ____

Attest

Amalie R. Ottley, City Recorder